

BALAJA-BÁCSKA

Nemzeti Múzeum Budapest.

Szerkesztőség és kiadóiroda
FERENCZEK-TÉRF. 2. SZÁM

Feladó szerkesztő és felelős kiadó
Dr. KNÉZY LÉNEL

Szerkesztő:
JEGESS JÓZSEF

ELŐFIZETESI ÁRAK:
Helyben negyedévre 6 pengő
Helyben egy hónapra 2 pengő

A kormány gazdaságpolitikája a takarékosági elv szerint alakul.

Abban a nagyszabású beszédben, amelyet Gömbös Gyula miniszterelnök a pénzügyi bizottság költségvetési tárgyalása során elmondott, a nagy politikai célkitűzéseken és a kormányzat általános politikai programjának ismertetésén kívül főbb vonásaiban vázolta gazdaságpolitikai elgondolásait és irányelveit is. Ez a kormányzati gazdaságpolitika mindazoknak az elveknek és törekvéseknek a gyakorlati megvalósítására irányul, amelyeket a Nemzeti Munkaterv állapított meg a kormányzati politika végcéljai gyanánt. Ha végigpillantunk az eddigi eredményeken és a miniszterelnök beszédben ismertetett jövőbeli feladatok során, egy fokozatosan előrehaladó, a nemzet gazdasági erőit konzerváló és gyarapító, de egyben lendületes gazdaságpolitika körvonalai bontakoznak ki. A gazdasági talpraállás legfontosabb előfeltételeit sikerült már megteremtetni. Magyarország a béke, rend és nyugalom szigete, ahol megvan a lehetőség és a biztonság légköre a gazdasági tevékenységre, a zavartalan munkálkodásra. Az emberek bizalma és meggyőződésévé lassanként helyreállott és a nemzet nagy erő kifejtésének és áldozatainak a gyümölcse kezd jelentkezni. Hogy ezt a biztonságot, ezt a nyugodt haladást és előmenetelt a kormány semmiféle kockázatos tervvel, vagy sőtétbeugrással nem hajlandó megzavarni és veszélyeztetni, az gazdaságpolitikájának legfőbb sarkcélja, amelynek érvényét fog szerezni ezután is.

Ebből a szemszögből lehet csak igazságosan megítélni és kell nagyraértékelni azt az elhatározást, hogy az államháztartásban a takarékoság a jövőben is érvényesülni fog, még akkor is, ha jobb idők következnek el. Az állami kiadások csökkentését tovább is folytatni kell, — mert, miut a miniszterelnök olyan találaton mondotta: „addig” amíg a költségvetés kiadási oldala teljesen egyensúlyban a polgárok teherhárító képességével, a gazdasági konszolidáció nem nyugszik szilárd alapokon.” És ezért joggal zárkozik el a kormány — minden ellenkező nyomással szemben — az olyan el-

sőtétet beruházások elől, amelyek az ország nagy tökéletesedésében és az állam mai pénzügyi helyzetében indokolatlanok és csak luxuskiadást jelentenek. Igenis, folytatni fogja a kormány az államvasutak további fejlesztését, valamint az utak karbantartását, a bekötőutak létesítését, a vízhálózat kiépítését, — szóval mindazokat a szükséges létesítményeket és beruházásokat, amelyek a gazdasági forgalom élénkítésére és főleg a jobb terményárak elérésére szükségesek. De — mint ezt Imrédy pénzügyminiszter is hangsúlyozta, — tartózkodni fogunk oly felesleges és fényűző beruházásoktól, amelyek egyrészt a tökéletes helytelen irányba való terelődést jelentenek, másrészt valutapolitikai szempontból egyenesen kárt okozhatnak.

Köztudomású, hogy a kormány eddigi működésében legnagyobb sikerét a magyar külkereskedelem erőteljes fokozásában érte el. Gömbös miniszterelnök celtudatosan tovább akar haladni ezen a megkezdett úton, mert csakis a kivétel fogkozással lehet a mezőgazdasági terményeknek jobb árt biztosítani, az ország fizetési mérlegét helyreállítani és ezzel pénzügyi állandóságot a jövőbe átmenteni. Szembeszállt a miniszterelnök azzal a helytelen beállítással is, mintha a magyar ipar boldogulását csakis az állam támogatásának köszönhetné. A miniszterelnök bizonyítása szerint a magyar ipar azért meg előre, mert eleven, öleletes és akciószerű és ezt az eleveniséget a mezőgazdaságnak is el kell sajátítania. Ezeket a megállapításokat Imrédy Béla azzal az ípatnak címzett intelmmel tödölte meg, hogy az ipari érdekességek józan és kis haszonnal számító árpolitikát folytassanak és így illeszkedjenek be az egyetemes nemzeti érdek szolgálatába.

A kormány gazdaságpolitikája a maga gyakorlatias célkitűzéseivel és aktivitásával kiválóan alkalmas arra, hogy közlőtte kialakuljon az ország közműgyógyezése, az a bizonyos nemzeti egység, amelyet a miniszterelnök hirdet a nagy dolgokban és kérdésekben. Nem jelenti ez a termékeny kritika megszüntetését,

sőt ellenkezőleg Gömbös Gyula nyíltan hangoztatja, hogy szívesen vesz minden javaslatot és jó gondolatot, minden reális tervet, bárholon jönjenek is.

Ha megszűnik a gazdaságpolitika nagy kérdéseiben a politikai nézeteltérések, ellentétek keresése és ki-

élezése — helyett a politikusok is csak úgy, mint a különböző érdekességek azt fogják keresni, mi használ az országnak — a nemzeti egység minden biztonnal létrejön a gazdaságpolitikában is és nagy hasznára válik az egész országnak.

A csávolyi ünnep.

A csávolyi lakosság szeretettel várja a főispánt.

Jelenjettük, hogy váradi és micskei Baranyi Tibor főispán szombaton este érkezik meg Bajára. Vasárnap délelőtt Csávolyra megy a főispán dr. Zsigmond Gyula főszolgabíró társaságában.

Csávolyon nagy érdeklődéssel várják a főispánt. A lakos-

ság meleg, szeretetteljes ünnepélyben kívánja részesíteni Baranyi Tibort, aki a tervbe vett községi látogatásai során először Csávolyra látogat el.

A főispán látogatásáról és fogadtatásáról részletes tudósításban fog beszámolni a Baja—Bácska hétfői száma.

Hóman Bálint kultuszminiszter és Antal István sajtófőnök kísérik a miniszterelnököt Kiskunhalasra.

Gömbös Gyula miniszterelnök április 28-án kezdi meg vidéki körutját. Első állomása Dunavence lesz, onnan Kiskunhalasra, majd Kalocsára utazik. Dunavencén ünnepi közgyűlés keretében átadják a miniszterelnöknek Dunavence díszpolgári oklevelét.

Kiskunhalason a Vezért a polgármester és a rendőrség vezetője fogadja. Előreláthatólag déli 12 óra tájban érkezik meg Gömbös Gyula Halasra és a Hősök szobra előtt a város közönsége nevében Medvecky Károly gazdasági főtanácsos mond üdvözlő beszédet. A miniszterelnök tisztelőire rendezendő díszelőadást felfozlalás hangzik el, Szabó

Zsigmond ref. lelkész a kormányzót köszönti fel, Baranyi László plébános pedig a miniszterelnököt üdvözi. Utána Gömbös Gyula válaszol a felszólalásokra. Kiskunhalas még 1931-ben, honvédelmi miniszter korában díszpolgárrá választotta Gömbös Gyulát és a díszpolgári oklevelét most nyújtják át ünnepélyes keretek között.

A miniszterelnök kíséretében Hóman Bálint kultuszminiszter és Antal István sajtófőnök is Halasra utazik. A Vezér kíséretével este hat óra tájban utazik Kalocsára, ahol gróf Zichy Gyula vendége lesz.

Hír szerint a halasi ünnepélyen résztvesz Baranyi Tibor főispán is.

A kormányzó kihallgatáson fogadja Gömböst és Kányát.

Gömbös Gyula miniszterelnök tegnap délelőtt kihallgatáson jelent meg Horváth Miklós kormányzóval. A kihallgatáson a miniszterelnök tárcái körébe tartozó ügyekről referált a kormányzónak és jelentést tett az általános politikai és gazdasági kérdésekről.

A miniszterelnök látogatása után

Kánya Kálmán külügyminiszter jelent meg a kormányzó előtt.

A kormányzói kihallgatás után Gömbös Gyula miniszterelnök nyilatkozott a kihallgatásra vonatkozóan s kijelentette, hogy a kormányzó egészségi állapota teljesen helyreállt.

Igmándi a világ legjobb keserűvize!

Sok millió ember szenved gyomorhajban, de itt az Igmándi! gyógyhatás páratlan.

Ha van gyomorhajod s nehéz emésztésed, próbáld meg csak egyszer, az Igmándi vizet.

Figyelem! Az Igmándi keserűvizet kis, három és fél decis üvegekben is kapható!

Bacsányi János költő és felesége hamvait Linzből hazahozza a Petőfi Társaság.

Bacsányi Jánosnak, a nemzeti ébredés előtti kor nagy költőjének hamvai 89 év után végre hazai földre jutnak. Ez alkalommal fel-elevenítjük Bacsányi emléket, akit szókimondó bátorsága, nyílt természete, férfias fellépése, legfőképpen pedig büszke önérzete tették észszeférhetelenné azokkal szemben, akikkel sürribben érintkezett. A francia irodalomnak legalaposabb ismerője volt s nem csoda, ha a forradalmi eszmék először az ő lantján szólallak meg nálunk.

Ő követelt jogokat a jobbszág részére, mely a rabságnak kínos köteleiben sínylődött. Irodalmi működése miatt sok üldözésben volt része, végre is 1793-ban elvesztette állását és gróf Forgács Miklós nyitrai főispánnál talált menedéket. 1795-ben elfogták és a Martinoviché ügy részeként, törvény elé állították. A vád alól — hogy az összeesküvésről tudott, de a hatóságoktól jelentést nem tett — felmentették, de a börtön falaira irt szenvedélyes kifakadásaiért s önvédelmében tanúsított „veszedelmes” elveit egy évi várfogságra ítélték s vasraverse Kufsteinba vitték. Kiszabadulása után Magyarországra vissza nem jöhetett. Bécsben kapott alkalmazást az Állami Banknál.

Később írótevénségét megalapította a „Magyar Minerva” című irodalmi vállalatot. Ugyanakkor az előkelő bécsi szalonokban megismerkedett Baumberg Gabriellával, Bécs ünnepeit költőnőjével, akit feleségül is vett.

Még négy évet se éltek zavartalanul együtt, amikor 1809-ben Napóleon proklamációt intézett a magyarokhoz. Bacsányit vádolták azzal, hogy a proklamációt magyarra fordította. Bacsányi a francia csapatok kivonulása után kénytelen volt menekülni, amikor a szövetséges seregék Párisba vonultak, Bacsányit elfogták és Brúnben 2 évig fogságban tartották. Felesége hosszas utánjárása után Linzbe internálták. 1845-ben bekövetkezett halála után, osztálykísérőjének sírját emlékművel jelölték meg, melynek felirása így hangzik: „A jelenkor lehet irigy, vagy haláladatlan, de az utókor igazságos lesz!”

Vértés József szekesfehérvári ny. ker. isk. igazgató, egyik nagy Ba-

csányi tisztelő a hazahozatali mozgalom megindítója kérte fel Pekár Gyulát, a Petőfi társaság elnökét a mozgalom vezetésére, aki kezébe vette az ügyet s 1934. május hó 6-án Linzből ünnepélyes keretek között hozták haza Bacsányi János és hú neje hamvait.

A linzi ünnepélyen részt vevő Nuskó kormánybiztos, Horánszky Lajos, Falu Tamás és Vértés József, akik beszédet mondanak, ott lesz Bacsányi József, a költő rokona is. A Petőfi Társaság május 10-én a hamvak eltemetése alkalmából gyász-

gyűlést tart Tapolcán, a költő szülővárosában. Itt beszédet mondanak Pekár Gyula ny. miniszter, Császár Elemér dr. egyetemi tanár, Szinnyei Ferenc és Vértés József, Bán Aladár pedig 1 óráját szavalja el. Az emlékünnepeken képviselteti magát az Akadémia, a Kitaludj Társaság és több tudományos intézmény.

A költő rokona itt él Baján: Bacsányi József műtővő, akit a Petőfi Társaság az ünnepélyre rendező bizottság tagjai sorába választotta, aki ugy a linzi, mint tapolcai ünnepségeken részt vesz.

Budapesti Nemzetközi Vásár

május 4—14.

Budapestre: április 28—május 14-ig
Visszafelé: május 4—május 22-ig

50%^o-os utazási kedvezmény a vásárigazgatóvány alapján.

Aki nem tud leszokni a lopásról...

Egy évi börtönrre ítélte a bajai törvényszék Tamási Ferenc bátyai napszámot, aki sorozatos lopásairt már öt ízben került a vádlottak padjára.

Baja, 1934. április 21.

Egy notárius tolvaj állott tegnap délelőtt a bajai törvényszék László-nácsa előtt. Szuronyos fegyőr kisérté át a szekszárdi kir. ügyészség fogházából a csapzott hajú, rozskiütésű tolvajt, aki zavartan pislog a terebren levő bíráltra, ügyvédekre.

A tanácselnök kérdésére elmondja, hogy Tamási Ferencnek hívják, a Kaloca mellett Bátya községben született, foglalkozása nincs, mint napszámot és ízben kereste meg a kenyerét. Öt ízben volt büntetve kisebb-nagyobb lopásokért.

A legutóbbi lopást még 1931 novemberében követte el az egyik bajai tanyán ahol mint béres állott alkalmazásban. Itt a bajtársai ruháit lopta el,

majd megszökött és csak három év múlva 1934. márciusban került csendőrhékre.

Tamási Ferenc az egész tárgyalás alatt beismerésben volt és így nagyban megkönnyítette a tárgyalás lefolyását.

A sértettek is megjelentek, de — jellemző ezeknek az egyszerű embereknek a jószívűsége — egyik sem kérte a vádlott megbüntetését.

— Hát maga nem fog megjavulni sohasem? — kérdi László tanácselnök Tamást.

— Kérem szépen, én már kilenc éve nem loptam és most is be voltam rugva — mondja lehajtott fejjel a vádlott, de most ígérem, hogy többé nem lopok...

Grammling Kornél ügyészé.

Bérmálási ajándékok legolcsóbb beszerzése

Valódi ezüst gyűrű	—	—	1'—	pengőtől
Valódi ezüst lánc csüngővel	—	—	150	pengőtől
Nikkel óra láncsal	—	—	4'—	pengőtől
Nikkel női karóra	—	—	8'—	pengőtől
Ezüst óra láncsal	—	—	16'—	pengőtől

Ezüst ironok, kézelőgombok, olvasók, gyöngyök, stb., stb.

Valódi arany gyűrűk	—	—	3'—	pengőtől
Valódi arany fűggők	—	—	6'—	pengőtől
Valódi arany korárok	—	—	16'—	pengőtől

meglehető olcsó áron kaphatók

Bacsányi József ékszerész és órás

BAJA, Plebánia templom mellett.

Saját ékszerkészítő műhely, óra javítást vállal.

gi elnök elmondja vésbeszédét, amelynek során inkább menti, mint vádolja a tolvajt, akit ez egyszer nem akar dologháza juttatni s végül is annak a reményének ad kifejezést, hogy Tamási megjavul.

A törvényszék visszavonul és rövid idő múlva kihirdelik az ítéletet:

Tamási Ferencet 2 rendbeli hónapban mondja ki bűnösnek a törvényszék s ezért 1 évi börtönbüntetésre ítéli.

Az ítéletben ugy az ügyész, mint a vádlott mégnyugodott, amely ezzel jogerőssé vált. —egy—

Huszonkétezer ingyen ebéd.

A Mansz józsefvárosi népkonyhájának működése.

A múlt évben, december 6-án kezdte meg működését a Mansz népkonyhája a Budapesti-uton s vendégül látta 5 városrészt: Kiscsávoly, Józsefváros, Istvánmegye, Szentjános és Szentistván inséges gyermekeit. Az első napokban 128 gyermek kapott naponta ebédet, ez a létszám azonban napról-napra emelkedett s rövidesen elérte az átlag 220-as létszámot. Ilyen látogatottság mellett f. évi április hó 2-án szüntette be működését a népkonyha s e négy havi idő alatt 21.412 ebédet osztott ki Baja város és a Mansz tagok áldozatkészsége folytán. Karácsonykor, újévkor és húsvét két napján, a tagok által beküldött szeretetadományok kerültek szétosztásra, mely adományokért ezután is köszönetet mond a Mansz helyi csoportja, a népkonyhát látogató gyermekek nevében.

Természetszerű adományt küldöttek: Bessenyi Miklósné 200 drb. fonottkalács, Kiss Györgyné 1 kg. zsir, 40 kg. burgonya, Kovács Sándorné téli kabát, kalap, fiuruhák, 10 kg. liszt és 5 kg. zsir, Bácskai S. Mátyásné 850 kg. bab, László László 52 kg. burgonya, 550 kg. liszt, 550 kg. morzsa, 150 kg. kétszersült, Amler Antalné töpörtő, Rapasanyi Istvánné töpörtő, dr. Makray Lászlóné 50 kg. liszt, dr. Rónai Péterné 11 liter paradicsom, 1 kg. zsir, töpörtő, Schnitzer Ernőné töpörtő, Kaiser Lászlóné 1 kg. zsir, Oswald Istvánné 1 kg. zsir, Székelyi Rezsőné 6 kg. zsir, 2 kg. bab, Papp Lajosné 120 kg. burgonya, kalács, özv. Major Józsefné Józsefnapra 13 kg. marhahús, Erdős Pálné 5 kg. fokhagyma, dr. D. Á-né 120 drb. alma.

Pénzben segélyt küldtek: Kriski Sándorné 5 P, özv. Tripolszky Gyuláné 5 P, Faragó Jánosné 1 P, Radics Kornélia 1 P, özv. Müller Jánosné havonta 3 P, összesen 15 P, özv. Major Józsefné 5 P, dr. Versényi Jenőné 1 P, Iabanez Sándorné 1 P, özv. Behavetz Istvánné 4 P, Csermák Ferencné 2 P, Bódisi Sándorné 1 P, özv. Heidl Ala-

josné 1 pengő, Balogh Miklósné 1 pengő.

A fenti adományokon kívül ka-

rácsonykor 42 Mansz tag küldött
kül néle szeretetadományt a nép-
konyhára.

Példátlan érdeklődés nyilvánul meg a májusi nemzetközi vásár iránt.

Eddig másfélezer a jelentkezők száma.

A Budapesti Nemzetközi Vásár május 4-én, pénteken nyílik meg és május 14-én, hétfőn zárul. A pavilonok építése lendületes tempóval folyik. A vásáron a legnagyobb gyárpártól kezdve a legegyszerűbb háziiparig képviselve lesz a magyar ipar, de helyet kap a mezőgazdaságnak a része is, amely kapcsolatos részben az iparral, részben az exportkereskedelemmel.

Magyarország mezőgazdasági jellegének megfelelően rendkívül erős lesz az élelmiszer csoport, melynek keretében az élelmiszeripar termékei, bor, pezsgő és csokoládé kerül bemutatásra. Impozáns lesz a vas és gépipar, az elektromos ipar valamint a butorkiállítás, mely a bútortipar egész skáláját fel fogja ölelni.

Szép látványosság lesz a textilfeldolgozó és ruházati iparok kiállításával kapcsolatosan rendezendő divatrevü, mely egy külön célra épített színházban zajlik majd le. A vegyészeti csoport és a kozmetika szintén kivonul a vásárra.

A házi és kézműipar, melyet a vásár rendezősége már évek óta különös gonddal kezel, külön érde-

kessége lesz a Budapesti Nemzetközi vásárnak. A családi élet szeretetét fogja szimbolizálni a Vásár gyermekcsoportja, amely játékszerű elrendezésével gyermekovó cserkésztelepével és mintavodájával a Vásár egyik legkedvesebb része lesz.

A hasznos közüzemek közül felvontlnak az elektromos művek, a gázművek és a dohányjövődek különlegességei.

A külföldi államok közül nagy érdeklődésre számíthat Olaszország hatalmas pavilonja. Szerepsznek még a Vásáron Bulgária, a balti államok kollektív kiállítása, a román és török csoport, s a francia közlekedési vállalatok legnagyobbított csoportja. A külföldi államok csak olyan cikkekkal vesznek részt a budapesti Vásáron, amelyekkel a magyar iparnak konkurenciát nem csinálnak.

A vásár látogatói számára a Székesfehérvári Idegenforgalmi Hivatala a Szállodai szobák elégtelensége esetén tisztán, rendezés és olcsó magánlakásokat biztosít, de a szállodai szobák árát sem emelik a szállodások.

A Budapesti Nemzetközi Vásár iránt Baján is nagy érdeklődés nyilvánul meg.

MIELŐTT SODRONYKERITÉS

szükségletet beszerezne kérjen ajánlatot a készítőtől.

Erzsébet
királyné
utca 38.

Utry Pál Fiai

Telefon
szám
280.

HIREK.

— **Kögyűlés.** A Bajai Evezős Egyesület f. hó 28-án (szombaton) d. u. 6 órakor a Nemzeti Szálloda külön termében tartja 1934. évi rendező kögyűlést. **Tárgysorozat:** 1. A választmány jelentése az egyesület 1933. évi működéséről. 2. Az 1933. évi zárószámadás. 3. 1934. évi költségvetés. 4. Tisztújítás. 5. Esetleges indítványok, melyek legkésőbbben 3 nappal a kögyűlést megelőzőleg az elnöknel írásban terjesztendők elő.

— **A körbonctani intézetbe szállították csütörtökön talált csontvázat.** Mikoleczky Ferenc hőművesmester bejelentette a rendőrségen, hogy egy házépítésnél Hangász-utca 5 szám alatt emberi csontokra bukkantak. A helyszíre szállított rendőri hatóság a csontokat a közkház körbonctani intézetébe szállította, ahol meg fogják állapítani, mióta hevernek a földben a csontok. Mivel könnyen lehetséges, hogy büntényforog fenn, megindult a nyomozás az elhunyt kilétének megállapítására.

— **A Bajai Önkéntes Tűzoltó Testület május 6-án délelőtt 11 órakor tartja rendező évi kögyűlést a városi székház kögyűlési termében.** A kögyűlés előtt, háromnegyed 10 órakor a testület tagjai a tűzoltóaktanyában gyülekeznek és onnan testületileg vonulnak fel a belvárosi hegyuri templomba tartandó Szent Flórián-misére. A kögyűlés tárgysorozatát követő szünetben munkában ismerteltük.

— **A Bajai Turul SE lövészakosztálya minden vasárnap reggel 6—10-ig gyakorló lövészettel tart a lökerben. Elnökség.**

— **Áramszünet lesz vasárnap.** A villamosüzemek igazgatóságától nyert értesülésünk szerint folyó hó 22-én vasárnap reggel 8 órától előreláthatólag 14 óráig különböző fenntartási munkálatok elvégzésére céljából áramszünet lesz.

— **Ferenc József, unitárius esperes Baján.** Ferenc József unitárius esperes, a néhai, Ferenc Józsefnek, Erdély nagyszerű unitárius püspökének fia vasárnap 11 órakor a református templomban szónoklatot tart és uracsorát oszt.

HA költözködik,
HA lakását festeti,
HA lakását mázoltatja
HA lakását takarítatja
HA padlót, parkettett fest és tisztít
HA konyhájában ragyogást akar látni
HA fürdik, mosakszik és borotválkozik
HA háztartásában bármire szükség van
HA csónakját is rendbehozhatja

gondoljon arra és
ne felejtse el, hogy
jót nagyon olcsón
vásárolhat:

Tánczos Ernő és Társa

kft. festékszakszűletben,

Izsák József R-T. vegyészeti gyár lerakatában

B A J A,

Főüzlet: Erzsébet királyné-utca 5. sz. Telefon: 85.

Fióüzlet: Vörösmarty-utca 3. sz., a Központi Szálló mellett.

Csónakfestéshez elsőrangú alapozó- és olajfestékek minden színben. Bel- és külföldi csónak-lakkok. — **A gazdaságban:** szőlő- és gyümölcsfa permetező-szerek.

Kocsikenőcs, gépolaj, kátrány, karbolineum, fekete bőrpolóolaj stb. cikkekben **tegyen egy próbavásárlást, csodálkozni fog az olcsó árakon!!**

Akinek a szív működése rendetlen,

ugyszintén az, ahinél a vérnyomás emelkedésének tünetei mutatkoznak, úgy érhet el erőlködés nélkül megfelelő könnyű székélést, ha reggel éhgyomorra egy kis pohár természetes „Ferenc József” keserűvizet iszik. Szívszakorvosok már régen megállapították, hogy a Ferenc József víz szívbillentéshibáknál és szívveltsirosodásnál is enyhén, biztosan és mindig kellemeesen hat.

— **Hangverseny.** A Katolikus Egyesülés zenekara (állás nélküli ifjúság zenekara) folyó hó 22-én este 8 órakor a zenekedvelő és partoló közönség részére hangversenyt rendez, az egyesülés dísztermében. Az előadás után a jazz zenekar pár órás táncot muzsikál. Belépődíj nincs. A hangverseny műsora a következő: Erkel Ferenc: Hunyady László nyitány. (Zenekar). Műdalok: Éneklő Banis Imre, zongorán hírsí Sass József. Berthe—Schubert: Három a kislány potponri. (Zenekar). 5 perc szünet. Tréfás zene szám. (Zenekar). Jazz-zenekar 3 számot elő ad. Kéler: Csokonay Anaszt. (Zenekar). A zenekart Lovas Andor vezényli.

— **Motorcsónak kirándulás a Dunára.** A strandfürdő tulajdonosa, Acs János értesít a bajai közönséget, hogy 22-én, vasárnap délután fél 3 órakor motorcsónak kirándulást rendez a Dunára. A motorcsónak már 8 jelentkezővel indul. Tarsasbírándulosokat is elfogad a strandfürdő tulajdonosa, aki egyben közli a közönséggel, hogy szíveskedjenek és családi kabinok bérletét már most lehet biztosítani és a csónaktársas díjtalan s bülfében elsőrendű ételek és italok olcsó áron kaphatók. Egy kis frócs 12 fillér. A bajai közönség szíves támogatását kéri Acs János a strandfürdő tulajdonosa.

— **Működnek a kényszernyugdíjazó bizottságok.** Az állami, vármegyei és általában a közhatalóknál őrszült a kényszernyugdíjazó bizottság, mely az új nyugdíjörvény értelmében hivatva van dönteni sorsolási életek felett. Ez a nehéz és felelősségteljes munka Bajan is megkezdődött és a közeljövőben ismét szaporodik a komoly szabályok sáma városunkban.

— **Százhusz pengőt lopott és megszökött.** Dr. Piukovics Márk orvos főjelentést tett a jánosalmi csendőrsőrn Zaubeck Vilmos tataházi illetőségű pékegyed ellen, aki tőle 120 pengőt ellopott és megszökött vele. A tolvajt körözik.

— **Eros küzdelmet igér a holnapi football-derby.** A város élcsapatainak holnapi találkozása elő a közönség és a játékosok egyaránt nagy várakozással tekintenek. A Turul—BSE találkozó mindig komoly küzdelem volt, különösen az lesz most, mikor csak árnyalati különbség van a két csapat közt.

— **Bírókúldés vasárnapra.** A BT. a bajai alosztály vasárnap bajnoki mérkőzéseire a közelhező bírókat küldte ki: BSE—BTSE b. Rosenfeld Imre, Bácska—BTC b. Firányi hb. Bence, BSC—JTE b. Szeifert.

NYILTTÉR.*

A nagyérdemű vásárló közönség szíves tudomására hozzuk, hogy a Kossuth Lajos utcai bútorminta raktárunkat a legújabb divatnak megfelelő modern, izléses, szolid és komoly kivitelű kárpitos árukkal szereltük fel. Megrendeléseket rajz szerint készítséggel vállalunk. Ajánlatokkal vételektelezettség nélkül felhívásra szolgálunk.

Első Bajai Tömörfa Butorgyár
BUTORGYÁR
POLLÁK JÓZSEF.

*E rovatban közléseket a szerkesztőség felelősséget nem vállal.

Laptulajdonos:
DR. KNÉZY LENDEL.

EGYSZERU ÉS DISZES CEMENTLAPOK

legszebb kivitelű

SIREMLÉKEK

tégla, cserép, cementárúk és az összes építő anyagok legutányosabb árban

Grünhut és Társa

tégla és cementárúgyárban
BAJA.

Telefon: 160.

TEKINTSE MEG

Kossuth utcai bútormintaraktárunkban modern és izléses kivitelű kárpitos áruinkat. Megrendeléseket rajz szerint vállalunk.

ELSŐ BAJAI TÖMÖRFA BUTORGYÁR POLLÁK JÓZSEF

URÁNIA

április 21-én

szombat

április 22-én

vasárnap

Szenzációs grand-guignol filmremek!

H. G. WELS

három millió példányban kiadott regényének fantasztikus filmváltozata

láthatatlan ember

Főszerepben:

Claude Rains
William Harrigan
Gloria Stuart

8400 négyszögöl

prima szántóföld, a Csátaljai ut mellett

eladó.

Érdeklődni lehet: Jeszenovits Mihály Vaskuti országút 348 számú tanyán (első tanya) és a vasúti őrháznál.

HIRDEVÉSEKET FELVESZ A NYOMDAVÁLLALAT.

Gyermek kerékpárok,

hajtányok,
szekerek,
homok kocsik,
talicskák,
baba kocsik,

gyermek sportkocsik

UTRY gyórtmányai

Bajai utca 35. szám
Telefon 280. szám

CORSO.

1934. évi április 22-én, vasárnap

Trencz báró szerelmei

10 felvonásban.

Főszereplők:

Olga Csehova,
Dorothea Wieck,
Hans Stüve,
Paul Hörbiger,
Theodor Loos,
Anton Pointner.

Kiegészítés:

Szöke Szakáll
kötöny vígjátéka

Érettségi találkozó

Ejelli szolgálatot tart

reggel fél 8 óráig és vasárnap d. u. nyitva április 16-tól április 22-ig
GYARMATI EMIL
DR. MAKRAY LÁSZLÓ
gyógyszertára.

Kerti murva
Dunakavics
Mész
Cement
Köpor
Nádfonat
Szigetelő és tetőpapír

Legolcsóbb beszerzési forrás!

BAJA-BÁCSKA
építkezési és tüzelőanyag kereskedés
Mátyás király-ter 10.
Telefon 356.